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OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ MÍSTNÍHO REFERENDA 

Starosta obce Vrančice 

podle § 29 zákona č. 22/2004 Sb., o místním referendu, ve znění pozdějších předpisů, 

oznamuje: 

Místní referendum bylo vyhlášeno usnesením Zastupitelstva obce Vrančice č. 03/02/2026 ze dne 

14.04.2026. 

1. Místní referendum se koná: 

o v pátek dne 15. května 2026 od 12:00 hodin do 21:00 hodin. 

 

2. Místem konání místního referenda ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost: Obecní úřad 

Vrančice, Vrančice 14, 262 31 pro oprávněné osoby podle místa, kde jsou přihlášeny k trvalému 

pobytu v obci Vrančice, včetně částí obce Vrančice, Životice a Mýšlovice. 

 

3. Oprávněnou osobou je státní občan České republiky, který alespoň v den konání místního 

referenda dosáhl věku 18 let, je v obci přihlášen k trvalému pobytu a má právo volit do 

zastupitelstva obce podle zvláštního právního předpisu. 

 

4. Oprávněné osobě bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České 

republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude jí hlasování 

umožněno. 

 

5. Hlasovací lístky obdrží oprávněná osoba ve volební místnosti. 

 

6. Referendová otázka zní: „Souhlasíte s výstavbou větrné elektrárny, resp. větrných elektráren 

na území obce Vrančice v katastrálních územích Vrančice a Mýšlovice?“. 

 
Jiří Sláma 

starosta obce 

 

VRANČICKÝ ZPRAVODAJ



Nová služba pro občany – OX Point box 

Obec zvažuje pořízení samoobslužného zásilkového boxu OX Point, který by mohl být umístěn u 

obecního úřadu ve Vrančicích, aby byl občanům maximálně na dosah. 

Tento moderní box by výrazně zjednodušil doručování i odesílání zásilek přímo v obci. Občané by ho 

mohli využívat nepřetržitě 24 hodin denně, bez nutnosti přizpůsobovat se otevírací době pošty nebo 

jezdit do okolních měst. 

Box by umožňoval doručování i podání zásilek služeb Balíkovna, Česká pošta a DPD, Allegro, v 

jednání je také zapojení služby Zásilkovna. Díky tomu by se nabídka doručovacích služeb v obci 

výrazně rozšířila. 

Pořízení zařízení by bylo možné částečně financovat z dotace, která může významně snížit pořizovací 

náklady. Provoz by byl hrazen z prostředků obce. 

OX Point box představuje moderní a praktické řešení, které přinese větší komfort, úsporu času a další 

zkvalitnění služeb pro občany. 

V případě dotazů se můžete obrátit přímo na starostu obce na telefonním čísle 725 021 794. 

 
 
Třídění odpadu je zákonnou povinností i nutností do budoucna 
 
Třídění odpadu není volitelnou možností, ale zákonnou povinností každého občana. Správné nakládání 

s odpady má zásadní význam pro fungování obecního systému odpadového hospodářství a zároveň 

ovlivňuje i budoucí finanční zatížení obce i jejích obyvatel. 

Do černých nádob na směsný komunální odpad nepatří zejména biologicky rozložitelný odpad, jako 

jsou zbytky jídel, kuchyňský odpad, slupky od ovoce a zeleniny ani další organické materiály. Tyto 

odpady je nutné ukládat do domácích kompostérů, které byly občanům poskytnuty zdarma, případně 

je odevzdávat prostřednictvím systému sběru bioodpadu. Nedodržování těchto pravidel vede ke 

zbytečnému navyšování množství směsného odpadu a tím i ke zvyšování nákladů na jeho likvidaci. 

V následujících letech lze očekávat výrazný nárůst nákladů na nakládání s odpady. Od roku 2030 

dochází k ukončení skládkování směsného komunálního odpadu, což zásadně změní způsob jeho 

dalšího zpracování. Odpad z naší obce bude nutné odvážet do specializovaného zařízení, v Mělníku. 

Tento způsob nakládání s odpady bude výrazně finančně náročnější než dosavadní skládkování. 

V případě, že třídění odpadu nebude důsledně dodržováno, lze očekávat další růst nákladů, který se 

může promítnout i do výše poplatků pro občany. 

Každý občan je proto povinen odpad správně třídit. Pouze odpovědným přístupem všech lze zajistit 

dlouhodobou udržitelnost systému a omezit zbytečné zvyšování nákladů. 

 

Děkujeme všem občanům, kteří k třídění odpadu přistupují zodpovědně. 

 

 
 
 
 
 



Informace o svozu nebezpečného odpadu 
 
V uplynulých dnech proběhl v naší obci plánovaný svoz nebezpečného odpadu. Děkujeme všem 

občanům, kteří tuto možnost využili a dodrželi stanovená pravidla. 

Zároveň je nutné znovu důrazně připomenout, že nebezpečný odpad musí být předáván výhradně 

osobně v době konání svozu. Je nepřípustné jej odkládat předem nebo mimo stanovený termín. 

Ve Vrančicích a Životicích se bohužel opakovaně objevily případy, kdy byl odpad uložen již den 

předem, čímž vznikly černé skládky přímo u stanovišť. Takové jednání je nepřijatelné, porušuje 

stanovená pravidla a výrazně komplikuje organizaci svozu. 

Svozová firma v této souvislosti opakovaně upozorňuje na problémy s nedodržováním pravidel. Jejím 

úkolem je pouze přistavení kontejneru v určený čas a převzetí odpadu od občanů – nikoliv odstraňování 

odpadu odloženého mimo termín. 

Zároveň připomínáme, že likvidace nebezpečného odpadu je pro občany zdarma, přičemž náklady 

hradí obec. O to méně pochopitelné je nedodržování jasně stanovených pravidel. 

Pokud se tyto situace budou opakovat, hrozí, že mobilní svozy nebezpečného odpadu budou omezeny 

nebo zcela zrušeny. V takovém případě by bylo možné odpad odevzdávat pouze v určeném termínu ve 

sběrném místě technických služeb v Příbrami. 

 

Děkujeme všem, kteří pravidla dodržují, a věříme, že se podobné situace již nebudou opakovat. 

 

Vodné 
Děkujeme všem za součinnost při letošním odečtu vodoměrů. Po ukončení odečtů a zpracování dat, 

obdrží každý odběratel fakturu za vodné. 

 

Dále si vás dovolujeme informovat, že cena za vodné pro období 2026/2027 je stanovena následovně: 

 

• Domácnosti: 30 Kč/m³ 

• Ostatní odběratelé (nebytové prostory): 52 Kč/m3 

• Pevná složka: 150,-Kč   

(Ceny jsou uvedené bez DPH) 

 

Děkujeme za včasné uhrazení vystavených faktur. 

 

 
Gratulace 
Velkou gratulaci posíláme v květnu paní D. Kalátové ze Životic a paní Marii Slámové z Vrančice. 

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na frekvenci 

106,4 MHz z vysílače Kleť.) 

 

 

 

 

 

Poznámky redakce 

Tento text neprošel jazykovou úpravou. 

 


